
 

JW MARRIOTT HOTEL MARINA *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

JW Marriott Hotel Marina se nachází přímo napojený na nákupní centrum Dubai Marina Mall a v těsné
blízkosti pláže. Tento luxusní hotel nabízí hostům širokou škálu vybavení a služeb pro dokonalý pobyt. Na
čtvrtém patře se nachází nekonečný bazén, který je obklopen venkovním stravováním, barem u bazénu a
nádherným výhledem na Dubai Marina a okolí. Dětem je k dispozici samostatný dětský bazén.

Hotelové pokoje jsou klimatizované, zařízené v přírodních, teplých tónech a dřevěným nábytkem. Všechny
pokoje jsou vybaveny bezdrátovým internetem zdarma, zařízením pro přípravu kávy a čaje, minibarem,
iPod Docking stanicí a televizí s plochou obrazovkou. Hosté mohou využívat pokojovou službu dostupnou
24 hodin denně.

V hotelové restauraci JW Kitchen, která nabízí výhled na Dubai Marina, si hosté mohou vychutnat široký
výběr pokrmů inspirovaných asijskou, arabskou a evropskou kuchyní. Harbours je sportovní bar a lounge,
kde si můžete užít podpisové pokrmy a vybrané lahve piva. Pro večerní zábavu je ideálním místem lounge
u bazénu, který nabízí inovativní venkovní stravování inspirované kuchyní Středomoří až po Dálný východ.

Pro relaxaci je k dispozici Spa & Wellness klub s různými ošetřeními obličeje a těla využívajícími organické
esenciální oleje. Fitness centrum zahrnuje saunu, kvalifikované osobní trenéry a parní místnosti. Pro
mladší hosty je k dispozici dětský klub, který nabízí širokou škálu zábavních a vzdělávacích aktivit, jako je
PlayStation, lezecké stěny, hračky, výtvarné činnosti a každodenní program filmů, vyprávění příběhů,
tance a hudby. JW Marriott Hotel Marina je vzdálen pouze 5 minut jízdy od Dubajských měst médií a
internetu a Jebel Ali Free Zone. Pláže Arabského zálivu jsou vzdálené jen 5 minut chůze.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 18,9 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 30,2 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 86,0 km

AL AIN 113,2 km
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